

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№73 (11336) 27 сентября 2022 г., вторник

Энергия позитива

В храм лесных чудес

У навашинцев появилась великолепная возможность посмотреть интереснейшие работы нижегородского музея деревянной скульптуры А. И. Новикова

Некоторые из экспонатов музея деревянной скульптуры А.И. Новикова в ближайшее время будут выставлены в главном зале местного историко-краеведческого музея.

Выполнены они из коряг, ветвей, корней деревьев, которые росли в лесу до поры до времени, пока их не приметил творческий человек – скульптор, художник по призванию. Принес их в свою мастерскую, доработал мелкие детали до крупного, яркого образа и буквально оживил их, подарив дереву вторую жизнь. А мудрая природа не осталась в долгу: она сохранила тепло рук мастера, доброту его сердца, стройность его мыслей, увековечив память о нем.

О времени работы выставки можно будет узнать на сайте и афише Дворца культуры – словом, следите за информацией и не пожалеете о потраченном времени на просмотр скульптур. В памяти останутся они точно, а может кого-то вдохновят на поиски новых замысловатых экспонатов. Кстати, автор деревянных фигур, некогда живший в Горьком (Нижнем Новгороде), Анатолий Иванович Новиков не был профессиональным художником и скульптором, но он все воскресенья и праздники любил проводить в лесу. Уходил один на несколько ночей даже в любую непогоду. А потом приносил коряги, корни, пни, причудливые ветки, наросты на деревьях – грибы. В умершем дереве он увидел целый мир животных, птиц, людей, необыкновенных существ.

Когда не стало мастера, его работы под бережную опеку взяла его семья. А подвал жилого дома, служивший ему мастерской, который был предоставлен Анатолию Ивановичу заводом «Красное Сормово», где он работал до выхода на заслуженный отдых, был преобразован в музей деревянной скульптуры. Находится музей в Нижнем Новгороде на улице Ногина, в доме № 5 б. Его знают все жители Сормовского района и не только.

Алена ТЕРКУНОВА
Фото автора

